章炜 E-mail:fzbfzsy@126.com

为上海文旅深度融合全产业链赋能

上海旅游产业博览会(一期)在浦东新国际博览中心开幕

本报讯 昨天,作为"十四 五"期间"上海旅游"高峰建设工 程的三大名片性活动之一,2023上 海旅游产业博览会 (一期) 在浦东 新国际博览中心开幕。记者获悉, 上海旅游产业博览会集展览展示。 国际赛事、重要论坛会议、线上线 下活动等形式为一体,旨在促进旅 游目的地提升及相关产业的投资与 合作。展览会期间,近 5000 家展 商将带来超过 40 万种新品和新服 务,为上海文旅深度融合全产业链

此次开幕的 2023 上海旅游产 业博览会,依托上海作为国内大循 环中心节点和国内国际双循环战略 链接,坚持从上海最有资源、最有 优势的地方出发,覆盖"吃、住、 行、游、购、娱"全要素产业链, 通过不断推进在相关产业链的布局 和资源配置能力,为产业上下游搭 建了一个全要素的赋能平台,推动

文旅产业的深度融合与全面创新。

记者获悉, 今年的展览会汇聚 了与大旅游产业相关的酒店业、商 业地产业、工程建设业、餐饮业等 多个大的产业类别,以及 42 个细 分展商板块, 共计近 5000 家展商 将带来超过40万种新品和新服务。 展览现场还将组织超过91场论坛, 22 项比赛,以及各类专业活动节/

展览分为两期举办,第一期展 览干 3 月 28 日至 31 日在位于浦东 的上海新国际博览中心举办,第二 期展览将于5月29日至6月1日 在位于浦西虹桥的国家会展中心 (上海) 举办。

-期的展览现场共举办53场 论坛和会议,涵盖酒店设计、商业 空间设计、乡村空间发展、康养设 计、城市更新、存量商业改造等话 本次展会上,在疫情期间发挥 重要作用的服务机器人、自动售货 机、清洁机器人和无人清扫车等智 能产品的最新迭代集中亭相。

展会期间还将举办酒店客房技 能大赛、上海清洁技能实操大赛、 分体空调清洗技能展示大赛、室内 环境空气治理技能比武大寨、中国 路亚技巧挑战赛等多个细分领域赛 事,推动行业技能提升。

展会上,位于宝山的上海国际 邮轮旅游度假区也将深度参与上海 国际游艇展,向产业链上的广大厂 商和俱乐部发出共组产业集群的邀 请,为邮轮、游艇、游船相关企业 的人驻提供优质的硬件和服务。

新国际博览中心迎来17馆全开

浦东警方多措并举确保安全

□记者 陈颖婷 通讯员 马晓杰

本报讯 新国际博览中心在三 月底迎来了 "2023 上海国际酒店及 商业空间博览会、2023上海国际船 艇及生活方式主题系列展"。 浦东警方多措并举、做足准备,确 保场馆及周边地区良好的社会面治 安秩序, 助力展会圆满举办。 3月28日至3月31日,新国际

博览中心内将迎来"2023上海国际 酒店及商业空间博览会、2023上海 国际船艇及生活方式主题系列展"。 在展览期间,新国际博览中心 W1-W5、E1-E7、N1-N5 同步运营, 17 馆全开面向观众进行展览。为 此, 浦东公安分局治安支队大型活 动管理大队会同属地世纪广场治安 派出所,对17个场馆分别做了详细 的安全检查。从人防、物防、技防 方面做好检查指导工作,消除安全 隐患,确保疏散通道畅通。除此之 外,民警们还来到场馆内的餐饮区 域,指导工作人员布设合理的人员 就餐流线, 防止在就餐高峰期间, 大量观众进出造成不必要的安全隐 患。不仅如此,在安全检查后,联 动场馆方,一起进行客流进场、退



场安全演练,确保观众能够有序观 展、安全退场。

此次展会在周二至周五工作日 进行,对区域内精细化疏导人群提 出了挑战。对此,警方也早早做好 了准备,进一步会同派出所强化展 馆周边社会面巡防工作, 在实兵巡 逻和公共视频巡查的基础上,通过 智能感知方式掌握展馆观众情况及 社会面状况,及时处置各类突发事 件,有效避免人流对冲等情况发生。 在交通方面,交警支队将根据周 边道路情况,引导观众分散入场,并 提前指导好场馆方在重点区域增设 路政设施,防止人员大量聚集。而在 花木路、芳甸路等重要路口,交警支 队民警也会加强车辆疏导,并由场馆 方丁作人员做好停车引导,根据人场 车流情况,加快停车进场、出场速度,

避免出现车流拥堵情况的发生。

闵行特警开展春季练兵活动

□记者

本报讯 体能拉练,射击训练, 战术演练……闵行公安特警支队为 进一步强化实战能力, 自入春以来 持续开展春季实训大练兵。据悉, 为贯彻上海公安特警"智慧战训" 新要求, 闵行特警借此春季练兵契 机,努力探索新型战训模式。

支队专职教官邵翔在总结往年 训练成果的前提下,创新融入摔跤 柔道基本功,在 Crossfit 训练体系的 一改从前专注干特定科目 开展的目标化训练,转而以更接近 实战的爆发性训练方式,构建综合 全面的身体素质。同时针对队伍年 轻化的特点,通过一些趣味化对抗 游戏,有效提升训练氛围,增强凝 聚力, 为高负荷特警作战需要提供

今年春季练兵的射击训 练根据"智慧战训"的要求也进行 了全新的设计,除传统的定点站桩 打靶外, 支队教官们设计出了更多 贴近实战的训练方法,比如在常态 执法环境下突遭袭击时的快速出枪 对多目标开展射击的专项训练,同 时要求在不同掩体条件下左右手均 可以持枪射击,又如战术推进时, 手枪和冲锋枪交替射击多目标训练,



以及在弱光环境下的射击训练等。 此类灵活多变的训练模式, 总结了 各类实战环境,提高特警队员们-击必胜的射击技术。

为坚持"以战促训,战训合 为导向, 闵行特警作战队员们以高 层酒店发生重大案件为演练课题, 手持冲锋枪、全副武装的特警作战 小队悄无声息地在酒店楼道内开展 地毯式搜索,辅助队员对无关人员 进行疏散,在发现嫌疑对象后,

断出击,一招制敌。闵行特警支队 副支队长桑淼说: "居安思危,特 警训练始终以实战作为目标,支队 定期会在各类实战场景中开展演练, 为队员们提供紧靠实战的作战经验, 同时构建强大的战时心理素质。

这次春季练兵拉开了全年实战 练兵的新篇章,闵行特警将继续深入 贯彻落实"智慧战训"有关要求,努力 锻造"四个铁一般"过硬队伍,为履行 好新时代使命任务提供坚强保障

夫妻发生家庭矛盾 双方家长参与竟演变成混战群架

看检察官如何检调对接促成和解

□记者 陈友敏 诵讯员 黄油

"感谢检察官为化 解我们的家庭矛盾作出的努力, 你们不仅讲明了法理,还耐心调 解纠纷, 让我们感到了公平正 被害人张某某在公开听证 会上向检察官致谢。

初来时的被害人张某某怒气 冲冲, 并把因家庭矛盾、身体病 痛而产生的怨气向检察官一股脑 地发泄。事情要从一起刑事案件 说起,被害人张某某儿子小张与 被告人李某某女儿小李因子女抚 养等发生家庭矛盾。子女家庭矛 盾发生后,双方家长纷纷参与其 中, 更是从口角争执升级到肢体 冲突, 最终演变成了两家人的混 战群架。

其间,被告人李某某为泄私 拳击被害人张某某面部,致 张某某左眼玻璃体积血等, 经鉴 定已构成轻伤二级。此外,在冲 突过程中,被告人李某某因外伤 致左侧第7前肋线性骨折,构成 轻微伤; 女儿小李也因外伤致头 皮下血肿,构成轻微伤。

"在 12309 检察服务中心第 一次接待被害人张某某时,他的 情绪十分激动, 我大致了解他的 诉求后, 当即决定等他情绪平稳 后再进一步沟通。"检察官顾文

该起案件的起因是小张的家 庭矛盾。于是,检察官第一时间 与小张电话联系,耐心询问当事 人心结、循循善诱讲透事理,并 希望小张能在家做好父亲的思想 工作。很快,小张就向检察官表 "我父亲认识到不应该将自 身情绪发泄在检察官身上,他希 望还能与检察官继续沟通。

打给被害人张某某的第二通 电话让检察官进一步了解了他的 心结所在。张某某向检察官表 示, 其年事已高, 眼睛受伤后生 活不便、治疗费用高昂,担心被 告人赔偿的金额不足以满足其医 疗费用。两通电话后, 检察官不 仅找到了纠纷化解的突破口, 更 是架起了与当事人交心的桥梁。

考虑到当事双方均系老年 还牵扯着家庭矛盾、金钱纠 纷等问题,检察官遂邀请人民调 解员共同参与纠纷化解。通过与 被告人李某某多次联系后,李某 某也表示愿意承担超过现有赔偿 金额的医疗费用。

3月20日,嘉定区检察院 组织召开公开听证会,被害人当 场表示愿意接受被告人的赔偿款 并达成谅解。

上海:高标准保洁区域 试点"全天不见大扫把"

□记者 季张颖

本报讯 近年来, 上海市道 路保洁以高标准保洁为引领,带 动本市道路和公共广场保洁水平 全面提升。记者昨天从市绿化市 容局获悉, 今年, 本市环卫行业 将持续推进62个高标准保洁区 域建设工作。预计至2023年底, 实现黄浦江核心段 45 公里岸线、 苏州河中心城区 42 公里岸线沿 线高标准保洁全覆盖。

据悉,今年,本市将聚焦 "美丽街区"、"一江一河"两岸沿线道路、"远郊中心"、"五 大新城"等重点区域, 在以往高 标准保洁区域建设的基础上,持 续加大装备投入、完善管理体 系、优化作业模式、加强人员培 训,此外,将在道路分级管理、 全机械化保洁、增加市民互动等 方面下功夫。

按照新发布的《道路、公共 广场保洁质量与作业规范》

(DB31/T524-2022) 要求,本 市将根据区域内环境卫生质量情 况及道路污染程度,加强道路等 级划分,优化作业方式、作业时 间、作业路线、作业频率,提高 作业效率和作业能级。

今年,本市将试点全机械化 保洁模式。加大推广小型作业机 具使用,推广全机械化组团式保 洁,在部分高标准保洁区域内试 点"全天不见大扫把"的作业模 式。在有条件的区域试点 驾驶"智能化作业装备。

此外本市还将开展"挂牌" 建设,并在公示牌中增加二维 码,市民通过扫描二维码,了解 高标准保洁区域建设情况,市民 也可以参与建设、评价成效、共 享成果,全面提升市民知晓度和 获得感。本市环卫行业将努力营 告整洁官居的城市市容环境, 巩 固高标准区域创建成果,保持常 态长效, 稳步拓展高标准保洁区 域建设范围。